

# 今年我市就业形势稳中有升

## 外向型人才需求旺 技能型人才最吃香

本报讯(记者 卢文军 实习生 杨鹏)市统计局昨日发布上半年就业形势调查报告:今年以来,我市针对企业用工和劳动就业方面存在的问题,开展了一系列就业服务活动,抓政策促进就业、抓平台促进就业、抓培训促进就业、抓创业促进就业、抓协作促进就业、抓服务促进就业,保持了稳中趋好就业局势。

在调查单位中,有53.8%的单位使用了农民工。今年使用农民工比上年同期增长9.1%。其中河南新中矿业股份有限公司使用农民工680人,比上年同期增长169.8%。

第二季度与第一季度相比,调查企业从业人员增多减少。50%的调查单位中二季度就业人员增加。二季度38.5%的单位新录用

了高校毕业生,调查的10家单位新录用高校毕业生263人,净增81人。

目前我市企业对用工的需求基本恢复到往年水平,就业形势呈现稳中有升的趋势。

外向型人才需求旺盛。技能型人才端“饭碗”。在我市占相当比重的机械制造业企业中,熟练车工、钳工等技工格外吃香。

公益岗位垂青“4555”人员。在招聘会上,“公益岗位”报名处格外热闹。手持“再就业优惠证”的大龄求职者排成长队填写登记。据了解,我市为促进下岗失业人员再就业,由政府“埋单”,购买社区、街道、企业的保洁岗位,安排符合条件的“4555”人员就业,这一做法受到求职者的欢迎。

## 二季度质量抽检 产品合格率94.6%

### 较去年同期降0.6个百分点

本报讯(记者 成燕 实习生 张文飞)省质监局昨日公布二季度产品质量全省定期监督检查结果,产品抽样合格率为94.6%,较去年同期下降0.6个百分点。

在二季度检查的8类日用消费品中,抽样合格率较去年同期提高的有日用产品和婴幼儿用品;持平的有燃气器具和家用电器;下滑的有家用电器和装饰装修材料。此外,13类工业生产资料产品中,抽样合格率较去年同期提高的有消防产品、能源产品、通用零部件、摩擦材料、建筑材料类产品;持平的有金属制品、安全防范产品、通用机械类产品;下滑的有塑料制品、非金属矿产品及制品、电线电缆、金属材料类产品等。

据悉,对二季度检查产品质量不合格的企业,质监部门将按照有关规定,责令企业认真进行整改,限期复查;经整改复查仍不合格的企业,责令企业停产整顿;对检查中发现产品质量不符合国家强制性标准的,将责令企业停止生产,按照规定监督销毁或作必要的技术处理。



连日来,二七工商分局各小组对辖区市场上销售的各类矿泉水进行突击检查。

昨日上午,二七工商分局福华街工商所的执法人员检查中,发现某商家销售的矿泉水中有20多瓶标注的生产日期字迹模糊,为确保安全,工商人员当场予以查扣。通过突击检查,进一步规范了矿泉水经营的市场秩序。

本报记者 丁友明 摄

## 加油机开装专用POS机

### 严防缺斤短两

本报讯(记者 成燕 实习生 张文飞 通讯员 宋丹)今后,市民再为汽车加油时不再遇到“缺斤短两”了。昨日,我市加油机防作弊系统正式启动。即日起,市质监局将为全市具备条件的加油机加装专用POS机,以实现加油机的防作弊功能。

昨日,在桐柏路和淮河路交叉口一加油站,技术人员为一台加油机加装了专用POS机,正式拉开我市加油机防作弊系统工作序幕。据技术人员介绍,以前的旧型加油机常被不法分子通过更换脉冲油机的芯片,或者瞬间关

电、断电、人为改变脉冲数等手段进行作弊。加油机防作弊系统启动后,加油机都将装上一套防作弊电脑系统装置。每次加油时,监控微处理器都会对比编码器密文发送的油量数据和计量方发送的油量数据,如果出现异常,累计5次双方数据不一致,监控微处理器就会自动锁机,加油机将不允许继续加油。

此外,针对更换主板的作弊行为,防作弊加油机在每次更换主板后,最多只能加3次油,超过3次,监控微处理器就会自动锁机,锁机后加油站自身不能修复,如果锁机6

次加油机就将自动报废。加油机装上这种防作弊装置后,就等于戴上了“紧箍咒”。

市质监局计量处负责人介绍,该项行动首先在我市石油、中石化加油站开展,力争年底使全市具备条件的加油机都具有防作弊功能。

另据了解,自7月上旬市质监部门启动加油站计量专项检查行动以来,全市共出动执法人员2800余人次,车辆685台次,检查456个加油站的1372台加油机,合格率为99%;查处涉嫌计量作弊的加油机3台。

## 佛山名优商品展 本周末在郑举办

本报讯(记者 王文霞 实习生 吴凤坤)据悉,本周末,“佛山(郑州)名优商品展销会”将在郑州国际会展中心举办。

“佛山(郑州)名优商品展销会”由佛山市人民政府、郑州市人民政府、广东省经济和信息化委员会共同主办,由佛山市经济贸易局、郑州市商务局、广东省人民政府驻武汉办事处、佛山市五区人民政府承办。据介绍,本次展销会共有300多家企业上万种名优产品参展,展示的产品大多是近年来研发的最新成果,特别是光电、高端陶瓷、家电、纺织服装等产品在全国甚至国际上占有重要地位,可以代表佛山制造业整体水平。展场规模约12000平方米,标准展位660个,分为纺织服装、家电、家居、建材、食品、综合展区及经贸合作洽谈区七大展区。

## 中国投洽会下月举行

### 我省作为唯一主宾省组团参加

本报讯(记者 李娜)下个月,第十四届中国国际投资贸易洽谈会将在厦门举行。届时,我省将作为本届投洽会组委会首设的唯一主宾省组团参加。昨日,记者从省政府获悉,我省正精心组织,准备在投洽会上“一展雄姿”。

本届投洽会将于9月8日到11日举行。组委会将专题安排国内外重要投资商与我省企业进行对接。

投洽会组委会将专设河南馆,展位面积1500平方米,其中省情综合展300平方米,各省辖市展区1200平方米,全面展示我省经济社会发展成就、良好投资环境和重点领域合作。

## 沪深股市尾盘跳水

据新华社上海8月3日电(记者 潘清)受市场预期央行可能再度上调存款准备金率影响,沪深股市3日出现尾盘“跳水”,两市最终双双出现逾1%的跌幅。深证成指和沪深300指数分别跌破11000点和2900点整数位。

当日沪深股市小幅高开。上证综指以2678.79点开盘,全天大部分时段处于震荡整理状态。尾盘沪指出现“跳水”,迅速下探2626.72点的全天最低点,以接近这一低点的2627点报收,较前一交易日收盘跌45.51点,跌幅为1.70%。

深证成指失守11000点整数位,收盘报10830.70点,跌174.05点,跌幅为1.58%,与沪指十分接近。

当日沪深两市大多数个股随大盘告跌,仅284只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市仅3只个股涨停。

在前一交易日的交易基础上,当日沪深两市成交继续放大,分别成交1324亿元和1092亿元,总量突破2400亿元。

央行近日表示,下半年将进一步加强和改善流动性管理,合理搭配公开市场操作、存款准备金率等工具,保持银行体系流动性处于合理水平。市场预期存款准备金率可能再度上调,沪深股指因此出现较大幅度回调。



为净化河道水质,今年夏季,许昌市在许扶运河上开展水面“种植”实验,把美人蕉、睡莲等花草固定在水面的生态浮床上,通过植物对水中污染物的吸附作用,平衡水域生态环境,净化水质,美化河道。

新华社发

## 郑煤机昨登陆上交所

### 受投资者追捧 比发行价涨57.2%

本报上海专电(记者 赵文静)昨日上午,郑州煤矿机械集团股份有限公司在上海证券交易所挂牌,拉开了借力资本市场,打造全新郑煤机的大幕。

郑煤机是我国煤炭综采装备制造业中的龙头企业之一。作为省管重点大型企业,近年来,郑煤机通过实施“产权多元化、产品成套化、高端产品国际化、中端产品租赁化、低端市场股份化”的战略,获得了跨越式发展。目前,郑煤机煤矿综采装备产量居国内煤机行业首位,液压支架产量和

销量均为世界第一;液压支架主要技术指标世界第一,工业总产值、销售收入和利润等主要经济指标连续多年行业领先;郑煤机率先实现高端液压支架国产化,是国内少数具备高端液压支架设计研发及生产制造能力的厂商之一,在高端液压支架领域拥有很大优势。

此前,郑煤机公开发行1.4亿股A股股票,募集资金20多亿元,资金将主要投向在建的高端液压支架生产基地项目。郑煤机集团董事长焦承尧表示,此次上市将进一步壮大公司资本实力,扩大经营规模,向世界一流的成套煤矿综采装备供应商的目标迈进。

这是继2006年平煤股份在上海证交所上市之后,河南企业再次登陆上交所。近年来,虽然我省有多家企业在深交所上市中小板和创业板,却始终未有企业再次踏上上交所。郑煤机的成功上市意味着我省大型企业上市取得了突破性进展。

当日,郑煤机开盘28.8元,收盘31.44元,分别比发行价上涨44%和57.2%。

## 彩椒可当水果吃



北京延庆县延庆镇广积屯村彩椒种植面积达500亩,800个大棚,上市时间为每年的7月至10月,年产量200万公斤,与全国蔬菜供应季节形成错峰上市。在北京农业专家的指导下,广积屯的菜农严格按照标准化生产,生产出的彩椒个大、肉厚、味甜、口感好,单个重达200克以上,储存时间长,可当水果吃。

新华社发

经济与法

## 购房实际面积超18% 法院判购房者付全款

本报讯(记者 王晋晋 实习生 宋雅琼)房子的实际面积比合同多出十几平方米,开发商为追讨多出的房款,将业主告上法庭。昨日,二七区人民法院对此案作出一审判决。

经审理查明,2007年1月,原告与被告李某签订了一份商品房买卖合同,约定李某购买原告位于郑州市二七区的房屋一套,如果合同面积与登记面积发生差异时以产权登记面积为准,单价不变,多退少补据实结算。几个月后开发商发现,该房屋实际面积为120平方米,比合同面积102平方米多了18平方米,故按照合同约定,要求李某再补缴购房款47000元。但多次催要,李某拒绝补缴,开发商遂将李某告上法庭,请求法院依法判令被告支付房屋面积误差房价款47000元,并承担本案的诉讼费用。

被告李某辩称,原告的诉讼已超过诉讼时效,且面积误差高达18%,原告有以合法形式掩盖非法目的之嫌,故所有后果均应由自己承担。

二七区人民法院依法审理后认为,原告要求被告依约补缴购房款47000元,符合合同约定亦于法有据,予以支持。被告称原告在签合同同时故意隐瞒实际面积,故意提供虚假情况无证据支持,不予采信。故判处被告李某支付给原告房款47000元。

## 关于交通路、庆丰街、铁英街、永安街、保全街等5条道路 机动车临时恢复双向行驶的通告

目前由于京广路(建设路—航海路)段正在进行下穿隧道施工,施工期间京广路周边区域通行不畅。结合目前现有路网结构、道路通行能力,经市政府批准,决定从2010年8月4日早6时起,对该区域以下路段:

- 1.交通路(淮河路至康复前街)段;
- 2.庆丰街(陇海路至淮河路)段;
- 3.铁英街(康复前街至陇海路)段;
- 4.永安街(交通路至京广路)段;
- 5.保全街(京广路至交通路)段。

施工期间临时恢复机动车双向行驶,特此通告。

郑州市公安局交通警察支队  
2010年8月4日

## 公示

现有郑州市市政工程建设中心,正在我局办理沙口路—北三环立交与北环大桥、科学大道立交、南阳路立交衔接道路工程(建设工程(交通)规划许可证),建设位置西接科学大道立交,东至南阳路立交,全长1459.140米。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188526 联系人:樊欣  
郑州市城乡规划局  
2010年8月4日

